o . 000 “ABC-OAunzaunn”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BOACTBO U34E1MN U3

oMz A cTanu, antoMUHMSA, KOMMO3UTHBLIX MaTepuanos
MAPKA, MOJIEJTb | MozEmBHBIiTO | ABUTATENL | TPAHCMECCHS| APTHUKYJI
Ford Explorer | 2010-2013- | BCe | BCe | 08.16ABC

3awwmTta ABC wn KM

KpoHwrteiH 3awwuTsl ABC

Bont M10x30
ITait6a M 10
3akmagHas ABC.05.02.000.035

Bonr M10x90
ITai6a M10
3axnagHas ABC.05.01.000.019

Bonr M8x20
Il aitGa M8

CocraB KOMILIEKTa KpemnesKa:

HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVII
[MopsAI0K YCTAHOBKM KOMILIEKTa 3alUTHI: MS8x20 6 10T
1. IMo3uums A. YCTaHOBUTH KPOHILITEIHBL. Borr M10x30 6 .
2. Ilo3unmsa B. BcTaButh BI0KEHHBIE 3aKJIagHbIE M10x90 2 .
IUIAHKKM COTJIACHO CXEME. M10x45 3 wr.
3. VYcranosurs 3amury JIBC u KIIII. . M8 6 10T
4, Bce Touxu kpervtenus 3arsiHyts. M10-50 Hwm, Wlaiiba M10 11 .
MS8-30 Hm, M6-10 Hm. Ucnosib30Banue
NMHEBMOHNHCTPYMEHTA 3aNpeLieHo. Iaii6a rposep 1% 2 E
BHUMMAHME!!! B 3aBucuMOCTH OT ToJja BBIyCKa H H =10 mm 2 mmir.
KOMIUICKTAllii aBTOMOOWIS MOXKET OBITh YCTaHOBJICHA Brynxa H =20 Mmm 3 .
OpUrMHajbHasl 3alluTa pajuaTopa pa3HoM KOHCTpykimu. M3-3a
OTOr0 Ha HEKOTOPBIX aBTOMOOWIAX JJ YCTAaHOBKH 3aIIATBI Taiika MI10 4 it
JBC HeoOXoauMo OIyCTUTH 3aIUUTy paguaTopa BHI3. s
OTOro UCHOJB3YECTCsI ABAa KPOHIITCHUHA W TPU BTYJIKU. 3amaHHaﬂ M10x55 2 . ABC.05.01.000.019
IIpu HeoOxomuMocTu ycTaHOBUTH BTYIKH H = 10MM MexIy MI0x65 2 . ABC.05.02.000.035
MOAPAaMHUKOM H 3aJHUMU TOYKAMU KPEIUICHUS 3aIIUTEL. . Jles/ITpas 2 . st saumrsl JIBC
o Kpormreiin Jles/Ilpas 2 mir. JIyis 3aIUTHI pajMaTopa
YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI

YCTaHOBUTb BTY/IKM 3aWUTbI paguaTopa

www.abe33.ru



